Segunda Tarea de Fisica 21 (Semestre A 2009 - Prof. S. Klarica)

1. (3 puntos) Se colocan una carga de +2.5 uCy otra de -3.7 uC a

una distancia de 27 cm. iDdnde se puede colocar una tercera
carga para que ésta no experimente fuerza eléctrica neta?
2. (3 puntos) Una pequefia pelota de 10 gr. esta suspendida por un

hilo de 20 cm de largo en un campo eléctrico uniforme de

iy

magnitud 5x10° N/C, como se muestra en la figura siguiente. Si la
pelota estd en equilibrio cuando el hilo forma un angulo con la !
vertical 8 =20°, ¢Cudl es la carga neta de la pelota?

3. (4 puntos)En los vértices de un triangulo equilatero de 50 cm de longitud existen 3 particulas,
cuyas cargas respectivas son de +2, -4, y 7 uC. (a) Calcule el campo eléctrico en la posicidn de
la carga de +2 uC debido al campo de los dos otras cargas. (b) Determine la fuerza eléctrica
ejercida sobre la carga de +2 pC.

4. (5 puntos) Una carga de 270 uC estd ubicada en el centro de un cubo con una arista de 75 cm.
(a) Calcule el flujo total a través de cada una de las caras del cubo. (b) Determine el flujo a
través de la superficie total del cubo. (c) ¢ Cambiarian sus respuestas en caso de que la carga
no estuviera ubicada en el centro del cubo? Explique por qué.

5. (5 puntos) Imagine dos cascarones esféricos delgados y conductores, como se muestra en la

figura anexa. El cascardn interno tiene un radio de r;=10 cm y una carga de 15 nC. El cascardn

externo tiene un radio de r,=25 cm y una carga de -10 nC. Determine (a) el campo eléctrico —+

y (b) el potencial eléctrico V en las regiones A, By C, siendo V=0 en r=c
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